



# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

### Об избрании председателей комитетов Народного Собрания Республики Дагестан

Народное Собрание Республики Дагестан

п о с т а н о в л я е т :

Избрать:

**РАДЖАБОВА**  
Фикрета Газиахмедовича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по законодательству, законности и государственному строительству

**ИСАКОВА**  
Сейфулаха Бейдулаховича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по бюджету, финансам и налогам

**ГАСАНОВА**  
Магомедкади Набиевича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по местному самоуправлению, межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений

**ХАНАЛИЕВА**  
Висампашу Юсуповича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по здравоохранению и социальной политике

**ГАМЗАЕВА**  
Юсупа Гаджиевича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по экономике, инвестициям и предпринимательству

**АЛИЕВУ**  
Асият Наримановну

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по аграрной политике и природопользованию

**АБДУЛАТИПОВА**  
Раджаба Гаджимурадовича

председателем Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по образованию, науке и культуре

МАМАЕВА  
Мурата Зулькашиевича

председателем Комитета Народного Собрания  
Республики Дагестан по строительству, жилищно-  
коммунальному хозяйству, транспорту и связи

Председатель Народного Собрания  
Республики Дагестан

г. Махачкала  
29 сентября 2016 года  
№ 14 - VI НС



Х. Шихсаидов



Раджабов Фикрет Газиахмедович родился 12 января 1970 года в с. Согют Рутульского района ДАССР.

В 1992 году окончил Дагестанский государственный педагогический институт; в 1996 году – юридический факультет Университета штата Миннесоты США; в 1997 году – Дагестанский государственный университет; в 2000 году – Ноттингемский университет (Великобритания), магистратура очно. Доктор юридических наук

(Великобритания).

С 1992 по 1998 год работал переводчиком подготовительного факультета для иностранных граждан, руководителем юридической клиники юридического факультета ДГУ.

В 1998 году – юрисконсультант ГУ «Дагестанавтодор».

В 1998 - 2007 годах являлся начальником юридического управления Администрации г. Махачкалы.

С 2007 по 2011 год – депутат, работающий на профессиональной постоянной основе в Комитете НС РД по законодательству, законности и государственному строительству.

В 2011 - 2016 годах работал заместителем председателя Комитета НС РД по законодательству, законности и государственному строительству.

Заслуженный юрист Республики Дагестан.



Исаков Сейфулах Бейдулахович родился 15 мая 1962 года в с. Хпедж Курахского района ДАССР.

В 1984 году окончил Дагестанский политехнический институт; в 2001 году – Институт управления и бизнеса; в 2004 году – Институт финансов и права.

С 1986 по 1991 год работал старшим инженером, начальником ОТК Дербентского СУ крупнопанельного домостроения.

В 1991 - 1992 годах – председатель объединенного профкомитета «Дагюгстрой», г. Дербент.

С 1992 по 1995 год являлся директором филиала объединения «Дагюгстрой» «ОРСИС», г. Дербент.

С 1995 по 1998 год – директор ООО «Хазрат», г. Дербент.

В 1998 - 2003 годах работал первым заместителем регионального отделения Федерального казначейства по южным районам Республики Дагестан.

С 2003 по 2007 год являлся заместителем министра жилищно-коммунального хозяйства РД.

С 2007 по 2011 год – председатель Комитета НС РД по законодательству, законности и государственному строительству.

В 2011 - 2013 годах – заместитель Председателя Народного Собрания Республики Дагестан.

В 2013 году работал министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства РД.

С 2013 по 2016 год являлся заместителем Председателя Народного Собрания РД.

Депутат Народного Собрания РД 4, 5, 6 созывов.



Награжден Почетной Грамотой Республики Дагестан, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, памятными именными часами Председателя НС РД.



Гасанов Магомедкади Набиевич родился 21 ноября 1962 года в с. Левашаи Левашинского района ДАССР.

В 1985 году окончил Дагестанский государственный университет, в 2003 году – Российскую академию государственной службы при Президенте РФ.

В 1986 - 1991 годах работал специалистом, руководителем Дагпотребсоюза.

С 1999 по 2016 год – член Комитета Госдумы по экологии; член Комитета Госдумы по делам Федерации и региональной политике; член Комитета Госдумы по делам ветеранов; член Комитета Госдумы по науке и наукоемким технологиям, член Комитета Госдумы по вопросам собственности.

Депутат Государственной Думы ФС РФ 3, 4, 5, 6 созывов.

Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Почетной грамотой Государственной Думы ФС РФ, юбилейной медалью «100 лет со дня учреждения Государственной Думы в России».

Заслуженный экономист Республики Дагестан.



Ханалиев Висампаша Юсупович родился 20 января 1958 года в с. Янги-Арык Карасуйского района Ошской области Киргизской ССР.

В 1981 году окончил Дагестанский медицинский институт. Доктор медицинских наук, профессор.

С 1982 по 1984 год работал главным фтизиатром по внелегочному туберкулезу ЧИАССР.

В 1985 - 1988 годах - аспирантура по фтизиатрии ЦНИ ИТ СССР, г.

Москва.

С 1988 по 1991 год являлся ассистентом кафедры фтизиатрии Дагмединститута.

В 1992 - 2001 годах работал главным врачом межрайонного диагностического центра г. Хасавюрта.

С 2001 по 2016 год - заместитель генерального директора национального медико-хирургического центра им. Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения РФ.

В 2016 году работал заведующим кафедрой фтизиопульмонологии ДГМУ.

Заслуженный врач РД, отличник здравоохранения Минздрава России.



Гамзаев Юсуп Гаджиевич родился 7 июля 1980 года в пос. Кочубей Тарумовского района Республики Дагестан.

В 2001 году окончил Дагестанский государственный университет; в 2003 году – Высшую школу международного бизнеса при Академии народного хозяйства РФ.

С 2006 по 2009 год работал и.о. генерального директора, генеральным директором Махачкалинского булочно-кондитерского комбината.

В 2009 - 2013 годах являлся консультантом-советником Руководителя Администрации Президента и Правительства Республики Дагестан, отдела обеспечения деятельности руководства Администрации Управления делопроизводства.

С 2013 по 2014 год – заместитель председателя Комитета по развитию малого и среднего предпринимательства Республики Дагестан.



Алиева Асият Наримановна родилась 17 сентября 1969 года в с. Капкайкент Каякентского района ДАССР.

В 1991 году окончила Дагестанский государственный университет. Доктор сельскохозяйственных наук.

С 1991 года работала инженером-микробиологом, заместителем начальника лаборатории винсовхоза им. Алиева.

С 2000 года – доцент, заведующий кафедрой виноградарства и виноделия Дагсельхозакадемии.

В 2003 - 2013 годах – председатель Комитета Народного Собрания РД по науке, культуре и образованию, председатель Комитета Народного Собрания РД по образованию, науке и культуре.

С 2013 по 2015 год работала начальником Управления Администрации Главы и Правительства РД по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам.

В 2015 - 2016 годах являлась советником Главы Республики Дагестан.

Депутат Народного Собрания РД 3, 4, 5 созывов.

Заслуженный работник сельского хозяйства РД.



Абдулатипов Раджаб Гаджимурадович родился 15 декабря 1961 года в с. Гебгута Тляратинского района ДАССР.

В 1983 году окончил Дагестанский государственный педагогический институт, в 1998 году – Дагестанский государственный университет.

С 1983 по 1987 год работал учителем Тляратинской средней школы.

В 1987 – 1988 годах – директор Тляратинской централизованной библиотеки.

С 1988 по 1991 год являлся вторым секретарем Тляратинского райкома ВЛКСМ, инструктором Тляратинского райкома КПСС, юрисконсультom Тляратинского райисполкома.

С 1991 по 1995 год работал заместителем председателя рескома профсоюзов работников среднего и малого бизнеса РД.

В 1995 - 1997 годах – заместитель министра занятости и труда РД – руководитель миграционной службы.

С 1997 по 2000 год являлся руководителем Миграционной службы РД.

С 2000 по 2002 год работал руководителем Территориального органа Министерства по делам Федерации, национальной и миграционной политике России по РД.

В 2002 - 2006 годах – начальник Управления по делам миграции МВД по РД.

С 2006 по 2016 год являлся начальником УФМС России по РД.

Заслуженный работник правоохранительных органов РД.



Мамаев Мурат Зулькапиевич родился 22 марта 1967 года в с. Карагас Ногайского района ДАССР.

В 1999 году окончил Институт управления и бизнеса.

С 1987 по 2004 год работал экономистом совхоза им. К.Маркса, с. Карагас Ногайского района.

В 2004 – 2013 годах – экономист СПК «Кунботарский», с. Кунботар Ногайского района.

С 2013 по 2016 год являлся начальником ТУ Ногайского района ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск», филиал в Дагестане.